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Ata da 243º (ducentésima quadragésima terceira) Sessão Ordinária da 16* (Décima Sexta) 

Legislatura/2021-2024 

Aos sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro (07/11/2024) às 20h30m, 

reuniram-se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo 

vereador Edson Gil dos Santos, o 1º (primeiro) Secretário, Cosme Rochão da Conceição, o 2º (segundo) 

Secretário Rogério Santos da Silva e demais vereadores: Elson Fernande Souza, José Allysson Bispo dos 

Santos, Klebson dos Santos Costa e Luciano Batista de Andrade. Ausentes os vereadores Fabiano Batista 

dos Santos e Heraldo Oliveira Chagas. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a 

presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1º (primeiro) 

Sceretario fizesse a chamada dos vereadores e a leitura da Ata da 241º (ducentésima quadragésima 

primeira) sessão, que após ser lida, foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Não havendo 

matérias e oradores para o Expediente, o Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA. 

Nio houve matérias a serem votadas.-EXPLICACAQO PESSOAL - A palavra foi cedida ao vereador 

Elson Fernande que iniciou agradecendo e parabenizando o colega Rogério, destacando a importancia da 

parceria entre os vereadores e o prefeito para agdes que beneficiam a comunidade. Ele reforgou a gratidão 

pelo apoio recebido ao longo de seu mandato e refletiu sobre seu crescimento pessoal e politico, 

enfatizando o valor da solidariedade e da fé. Agradeceu a Deus pelas conquistas e mencionou o apoio 

dado a diversas pessoas da comunidade, sem esperar recompensas eleitorais. Concluiu afirmando sua 

satisfação e tranquilidade com o trabalho realizado, destacando que o verdadeiro valor de sua função esta 

em servir à populagdo com respeito ¢ dedicação. José Allysson Bispo dos Santos em tom amistoso e 

descontraido, saudou os colegas e funciondrios, aproveitando o momento para convidar a todos para os 

encontros de convivéncia, Comentou que aprecia participar de reunides ¢ eventos com amigos, e reforgou 

o espirito de unido entre os colegas. Klebson refletiu sobre as dificuldades e responsabilidades do 

trabalho de um vereador, ressaltando a importincia de preservar a honestidade e dignidade no servigo 

público. Agradeceu aos eleitores e amigos que reconheceram seu trabalho e o reelegeram, afirmando que 

a dedicação e o compromisso com o povo são fundamentais para o exercicio de sua função. Falou sobre a 

situação de povoados circunvizinhos que também estdo passando dificuldades quanto ao abastecimento 

de água. O vercador parabenizou o prefeito pelo aniversario, desejando-lhe sucesso na administragdo. 

Mencionou ainda as dificuldades que algumas gestdes enfrentam e pediu que todos, incluindo secretdrios 

e funciondrios publicos, tratem a populagdo com respeito e atengdo, lembrando que o servigo público 
existe para servir ao povo. Edson Gil informou sobre o pagamento dos salário dos funciondrios no dia 
seguinte e na sequéncia prestou condoléncias s familias enlutadas do Sr. Gildo e da Sra. Maria Anita, 

expressando seu pesar pelo falecimento recente de ambos. Pediu a Deus que conforte os familiares e que 
os falecidos encontrem descanso eterno. Não havendo mais oradores na explicagdo pessoal, o Presidente 

declarou encerrada a presente sessdo. Sala das sessoes, Camara Municipal de Pinhdo, Estado de Sergipe. 

Pinhao/SE, 07 de novembro de 2024. 
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